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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/11/2004

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MARCONDES GADELHA (PTB, PB) - Necrológio do economista Celso

Furtado. Encaminhamento à Mesa Diretora de requerimento para realização de

sessão solene em homenagem póstuma ao economista.

ALCESTE ALMEIDA (PMDB, RR) - Associação ao pronunciamento do

Deputado Marcondes Gadelha a respeito do economista Celso Furtado. Pedido ao

Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão para descontingenciamento de

recursos destinados à Superintendência da Zona Franca de Manaus — SUFRAMA.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Homenagem póstuma ao economista

Celso Furtado, em nome da bancada do PMDB.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Associação aos discursos proferidos no

plenário sobre o falecimento do economista Celso Furtado. Ratificação, pela Justiça,

de sentença imposta a acusados de chacina no Município de Eldorado do Carajás,

Estado do Pará. Pedido de investigação do assassinato de trabalhadores rurais sem

terra no Vale do Jequitinhonha, Estado de Minas Gerais. Escalada da violência no

País. Realização de maiores investimentos governamentais na área de segurança

pública. Apoio ao expediente encaminhado ao Presidente do Tribunal de Justiça do

Estado de Pernambuco, pela Câmara Municipal de Araripina, em solidariedade ao

Juiz de Direito Armando Tavares da Silva por medida administrativa adotada pelo

Ministério Público contra o magistrado.

EDUARDO GOMES (PSDB, TO) - Eleição do Senador João Ribeiro para a

Presidência do Clube do Congresso, em Brasília, Distrito Federal. Razões da
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paralisação dos trabalhos no Poder Legislativo. Contrariedade à convocação

extraordinária do Congresso Nacional. Importância das emendas parlamentares

para os Municípios brasileiros.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Crise do setor de segurança pública no País.

Desinteresse do Ministro da Justiça, Márcio Thomaz Bastos, pela reestruturação do

instituto do inquérito policial e pela unificação das Polícias Civil e Militar. Rejeição da

proposta de federalização dos crimes contra direitos humanos.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Manifestação de pesar pelo falecimento do

economista Celso Furtado. Entrevista concedida ao jornal O Estado de S.Paulo pelo

Ministro da Justiça Márcio Thomaz Bastos, em apoio à reforma estrutural do Poder

Judiciário e ao desarmamento da população civil.

CARLOS NADER (Bloco/PL, RJ) - Manifestação de pesar pelo falecimento do

economista Celso Furtado.

ZICO BRONZEADO (PT, AC) - Urgente liberação, pelo Governo Federal, de

recursos oriundos de emendas ao Orçamento Geral da União de autoria do orador.

Participação na solenidade de inauguração do primeiro Centro Integrado de

Cidadania no Município de Epitaciolândia, Estado do Acre. Elogio à Presidência do

Tribunal de Justiça do Estado do Acre pelo empenho na alocação de recursos no

Orçamento Geral da União para a construção de centros integrados de apoio ao

cidadão em Municípios do Estado.

B. SÁ (PPS, PI) - Sucesso de operações de combate à corrupção realizadas

pela Polícia Federal. Necessidade de adoção de medidas rígidas contra a prática de

corrupção no serviço público. Conveniência de criação de juizados especiais

destinados ao exame de ações pertinentes ao crime organizado.

V - GRANDE EXPEDIENTE
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DARCI COELHO (PP, TO) - Crescimento da economia nacional. Contribuição

do agronegócio para o superávit da balança comercial brasileira. Conseqüências da

elevada carga tributária e da precariedade da infra-estrutura de transportes sobre o

setor produtivo. Importância de aprovação do projeto de lei de parcerias

público-privadas para a modernização infra-estrutural do País. Vantagens da

construção da Ferrovia Norte—Sul. Prioridade na área de infra-estrutura pelo

Governo do Estado do Tocantins Marcelo Miranda.

MARIÂNGELA DUARTE (PT, SP) - Realização, pela Assembléia Legislativa

do Estado de São Paulo, de audiência pública para debate da participação popular

na reforma do sistema político-eleitoral brasileiro. Lançamento da Frente

Parlamentar em Defesa da Reforma Política com Participação Popular. Participação

ativa do Fórum da Cidadania de Santos nos debates. Movimento em defesa da

República e da democracia favorável à regulamentação de plebiscitos e referendos,

lançado na cidade do Rio de Janeiro. Defesa da iniciativa popular das propostas de

emenda à Constituição. Saudação a crianças presentes nas galerias do plenário.

Realização da Conferência Estadual do Estatuto do Desporto.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Documento encaminhado

ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, por Governadores da Região Nordeste,

sobre a redução de recursos do Fundo de Participação dos Estados — FPE.

Solicitação ao Presidente da República de adoção de providências acerca da crise

financeira de Estados e Municípios brasileiros.

MAURO PASSOS (PT, SC - Como Líder) - Alterações efetuadas pelo Senado

Federal no projeto de lei sobre instituição das parcerias público-privadas. Existência

de dispositivos legais para execução de contratos entre órgãos públicos e empresas.

Fracasso do estabelecimento de parcerias público-privadas em Portugal. Alerta

sobre os riscos da participação de fundos de pensão em projetos de parceria com a

administração pública.

ZICO BRONZEADO (PT, AC) - Elogio à Justiça Eleitoral pelo sucesso das

eleições municipais. Intolerância do Governo Luiz Inácio Lula a Silva com a prática
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de corrupção. Parcialidade da imprensa nacional na veiculação de  matérias sobre a

rejeição do Governo Federal. Prioridade na reforma política. Contrariedade aos

votos obrigatório e de legenda. Conveniência da coincidência das eleições para

todos os cargos eletivos. Crescimento dos partidos de esquerda nas eleições

municipais. Conotação política da exploração, pela imprensa, do resultado da

eleição para a Prefeitura de São Paulo. Tendência de crescimento da Esquerda na

América  Latina. Ineficiência do sistema eleitoral dos Estados Unidos da América.

TETÉ BEZERRA (PMDB, MT) - Histórico da escravidão no Brasil.

Necessidade de combate ao trabalho escravo no Estado de Mato Grosso.

Morosidade do processo de implementação do Plano Nacional para a Erradicação

do Trabalho Escravo. Pedido ao Presidente João Paulo Cunha para inclusão da

Proposta de Emenda à Constituição nº 438, de 2001, na pauta de votações da Casa.

Instituição de 2004 como o Ano Internacional de Luta Contra a Escravidão.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR) - Apreensão com reportagem

veiculada pelo Jornal Nacional, da Rede Globo de Televisão, acerca de projeto de

acompanhamento do uso de drogas por toxicômanos. Desequilíbrio no montante de

investimentos realizados no Centro-Sul do País, em relação às Regiões Norte e

Nordeste. Expansão da fronteira agrícola brasileira até a Amazônia. Potencial

agropastoril do Estado de Roraima. Viabilidade do assentamento de trabalhadores

rurais no Estado. Imprescindibilidade de investimentos infra-estruturais para a

permanência do homem no campo.

MARCELO GUIMARÃES FILHO (PFL, BA) - Fracasso da política social do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Urgente modernização da máquina administrativa

e da  legislação trabalhista brasileira.

ÁTILA LINS (PPS, AM - Como Líder) - Visita do Presidente da Federação

Russa, Vladimir Putin, ao Brasil. Expectativa de ampliação das relações comerciais,

culturais e políticas entre o nosso País e a Federação Russa.

GERALDO THADEU (PPS, MG - Pela ordem) - Julgamento, pela Justiça

Eleitoral, da utilização da máquina administrativa pelo Prefeito da cidade de Alfenas,
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Estado de Minas Gerais, em benefício de seu candidato nas eleições municipais de

2004.

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Concessão do Prêmio Nobel da Paz à Sra. Wangari Maathai, Ministra Adjunta do

Meio Ambiente, Recursos Naturais e Vida Selvagem do Quênia. Empenho da Sra.

Niéde Guidon na preservação do Parque Nacional da Serra da Capivara, no Estado

do Piauí. Obstáculo à transformação do ecossistema no Parque Natural da

Humanidade provocado pela devastação da Serra Branca. Participação da Sra.

Niéde Guidon em reunião promovida pelo Governador do Estado do Piauí,

Wellington Dias, para debate da questão dos assentamentos promovidos pela

INCRA entre o Parque Nacional da Serra da Capivara e  o Parque Nacional da Serra

das Confusões. Solicitação a Ministros de Estado e ao Presidente do IBAMA de

adoção de providências para preservação dos parques e das regiões circunvizinhas.

HAMILTON CASARA (PSB, RO - Pela ordem) - Importância da Estrada de

Ferro Madeira—Mamoré para o desenvolvimento do turismo no Estado de

Rondônia.

ELISEU PADILHA (PMDB, RS) - Contestação às críticas de integrantes do

Governo petista à gestão do orador no Ministério dos Transportes durante o

Governo Fernando Henrique Cardoso. Agravamento da situação das rodovias

brasileiras no Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Sugestões para melhoria do

transporte rodoviário.

VIRGÍLIO GUIMARÃES (PT, MG - Pela ordem) - Presença do orador no

Município de Felisburgo, Estado de Minas Gerais, para acompanhamento das

investigações do assassinato de trabalhadores rurais.

PRESIDENTE (Hamilton Casara) - Associação da Presidência ao

pronunciamento do Deputado Virgílio Guimarães.

JOSIAS GOMES (PT, BA) - Manifestação de pesar pelo falecimento do

economista Celso Furtado. Contribuição da destacada atuação do Ministro da
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Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Roberto Rodrigues, para o extraordinário

desempenho do setor agropecuário e do agronegócio no País. Excelência do

trabalho técnico e científico desenvolvido pela EMBRAPA. Consolidação da

agricultura familiar pelo Ministério do Desenvolvimento Agrário. Perspectiva de

avanços significativos na reforma agrária. Recuperação da cacauicultura no Estado

da Bahia.

Apresentação de proposições:

LUCI CHOINACKI (PT, SC - Pela ordem) - Realização da Conferência

Nacional Terra e Água — Reforma Agrária, Democracia e Desenvolvimento

Sustentável, em Brasília, Distrito Federal.

MARCELO ORTIZ (PV, SP - Como Líder) - Visita do Presidente da Federação

Russa, Vladimir Putin, ao Brasil. Possibilidade de instalação de unidade fabril da

EMBRAER em território russo. Perspectiva de incremento do comércio entre os 2

países.

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder) - Elogio à atuação do ex-Senador

Carlos Wilson na Presidência da INFRAERO. Necessidade de iluminação do

Aeroporto de Picos, no Piauí, e de revitalização do Aeroporto de Floriano, no sertão

do Estado.

HAMILTON CASARA (PSB, RO - Como Líder) - Aplausos ao Deputado

Eduardo Valverde pela mediação de conflito agrário na BR-364. Desdobramentos

das atividades da CPI destinada à investigação do tráfico de animais e plantas

silvestres brasileiros, da exploração e do comércio ilegal de madeira e da biopirataria

no País.

AUGUSTO NARDES (PP, RS - Como Líder) - Críticas à política brasileira de

distribuição de renda. Importância de pequenas e microempresas no combate à
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desigualdade social. Urgente retomada da política habitacional no País.

Preocupação com a escalada da informalidade no mercado de trabalho.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Problemática fundiária no

Estado de Rondônia.

PRESIDENTE (Hamilton Casara) - Associação da Presidência ao

pronunciamento do Deputado Eduardo Valverde.

VI - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO WAGNER LAGO (PP, MA - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 233, REALIZADA EM 29 DE

OUTUBRO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Manifestação

de pesar pelo falecimento do ex-Deputado Federal Cid Carvalho. Elevado número

de Municípios maranhenses não possuidores de receita própria, segundo a pesquisa

Perfil dos Municípios Brasileiros — Finanças Públicas, divulgada pelo IBGE.

Estagnação econômica do Estado do Maranhão. Reversão dos indicadores

socioeconômicos maranhenses por meio de consórcios intermunicipais de produção.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO WAGNER LAGO (PP, MA) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 243, REALIZADA EM 11 DE NOVEMBRO DE

2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Conotação política da

demissão de professores do Município de Governador Nunes Freire, Estado do

Maranhão. Votos de feliz gestão ao Prefeito eleito do Município de Coroatá, Luís da

Amovelar.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ORLANDO FANTAZZINI (PT, SP

- Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 245, REALIZADA EM 16 DE

NOVEMBRO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Balanço da
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campanha Quem Financia a Baixaria é Contra a Cidadania, da Comissão de Direitos

Humanos e Minorias da Casa.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ORLANDO FANTAZZINI (PT, SP)

NA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 249, REALIZADA EM

18 DE NOVEMBRO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Transcurso do 18º aniversário do programa Roda Viva, veiculado pela TV Cultura do

Estado de São Paulo.


